



臺灣橋頭地方檢察署

新聞稿

發稿日期：109年9月17日

發稿人：襄閱主任檢察官 王柏敦

橋檢結合高雄市野鳥學會 辦理「景『社』再造·物命重生」社會勞動專案活動

橋頭地檢署長期挹注社會勞動人力，與高雄市野鳥學會共同維護烏松濕地公園生態，打造濕地公園成為昆蟲、鳥類及各種植物的棲地，更是民眾遊憩與學生們戶外教學及攝影愛好者聚集拍攝的場所。為使社會大眾共同關注生態環境，該署結合野鳥學會於109年9月17日上午9時30分，假烏松濕地公園舉辦「景『社』再造·物命重生」社會勞動專案活動，並為機構及社勞人以廢棄枕木共同打造的多功能活動平台「Love & Dream」進行啟用儀式。

活動當日，該署檢察長洪信旭、主任檢察官陳竹君、主任觀護人韓國一、野鳥學會理事長邱滿星、總幹事林昆海及志工隊長翁秀麗等人親自出席。檢察長特別致詞感謝學會長期以來對易服社會勞動制度的支持，更讚許該會提供生態保護與濕地營造的勞務內容，使社會勞動人得以身體力行回饋社會，並從中學習成長，進而得到人生態度的重要啟發。雙方代表於致詞後互相致贈紀念品，象徵彼此透過不同領域的結盟，共同攜手致力於推動社勞制度與生態保育的決心，邱理事長亦藉是項活動，頒獎肯定當初參與製作、已執行完畢之社勞人。活動最高潮，由雙方出席代表為平台裝置藝術「Love & Dream」字體妝點色彩，在一陣揮灑後，帶有「愛日惜力、築夢踏實」意涵之多功能活動平台正式啟用。活動尾聲由督導帶領與會來賓參觀園區，並體驗植栽DIY的園藝之趣，以多元角度來認識濕地的生態環境。

邱理事長致詞時特別感謝橋頭地檢署，經由易服社會勞動制度之推行，挹注社勞人力協助濕地公園園區整體環境營造與維護，也對社勞人為園區內所付出之努力與貢獻，由衷表示感謝。機構督導李翠紅表示，活動主角「Love & Dream」平台，集結具木工、土水專長的社會勞動人共同打造，秉持環保思維將園區廢棄的工程枕木回收再利用，打造出嶄新且多功能的平台，也成為目前園區舉辦大小活動的重要場所，充分彰顯社會勞動制度的意義與價值。

橋檢檢察長洪信旭表示，本次專案活動以「物盡其用、再造重生」為主軸，從園區木棧道的廢棄枕木，經過機構的規劃與社會勞動人的巧手，搖身一變成為多功能活動平台，這樣的巧思不僅貼近環保、更賦予「新生」，為「物盡其用」下了最好的註解，而勞動過程更充分運用社勞人的專長，進一步達到「人盡其才」的效果，希望社勞人在勞動過程能持續學習、有所體悟並記取過去不好的教訓，帶著愛與夢想，重獲新生，進而熱心公益、關懷社會，體現柔性司法核心價值。



(圖 1：橋檢檢察長洪信旭為專案活動致詞勉勵)



(圖 2：高雄市野鳥學會理事長邱滿星致詞感謝地檢署社會勞動制度)



(圖 3：橋頭地檢署致贈紀念品予野鳥學會，表示合作的感謝之情)



(圖 4：與會長官來賓為「Love & Dream」平台的啟用拿起畫筆)



(圖 5：「Love & Dream」平台在來賓畫龍點睛的加持下，正式啟用)



(圖 6：與會長官來賓與鳥會志工合影，社勞專案圓滿成功)



(圖 7：與會長官來賓在參觀導覽後，於黃榕木步道合影留念)



(圖 8：社勞人協助建構「Love & Dream」平台工作實況)